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Σε µια συγκυρία µεγάλων αλλαγών µε χαρακτηρι-
στική τη γενικευµένη επίθεση στα δικαιώµατα των 
εργαζοµένων, οι µηχανικοί στο σύνολό τους και ειδι-
κά το κοµµάτι των Χηµικών Μηχανικών βρίσκονται 
στο µάτι του κυκλώνα. Οι αντιασφαλιστικοί νόµοι και 
οι αφόρητες αυξήσεις των εισφορών µας, η περι-
στολή των επαγγελµατικών δικαιωµάτων και η ανα-
διάρθρωση των κλάδων του ΤΣΜΕ∆Ε αποτελούν την 
υλική αποτύπωση µιας πολιτικής που δεν αφήνει πε-
ριθώρια αµφισβήτησης για το µέλλον που διαµορ-
φώνεται. 

Σε αυτό το τοπίο, επιλέγουµε να δώσουµε τη µάχη 
για τις ανάγκες και τα δικαιώµατά µας, για αξιοπρέ-
πεια στους χώρους δουλειάς, ενάντια στα συµφέρο-
ντα και τις πολιτικές επιλογές του συνασπισµού ε-
ξουσίας. Με συνείδηση της εννιαιότητας των συµφε-
ρόντων των µηχανικών και λαµβάνοντας υπόψη την 
ιδιαιτερότητα στον κλάδο µας, όπου τα επαγγελµατι-
κά δικαιώµατα συρρικνώνονται, η ετεροαπασχόληση 
διευρύνεται και η εύρεση εργασίας για τους νέους 
συναδέλφους γίνεται ολοένα και πιο δύσκολη, απα-
ντάµε µε την παράταξη των δυνάµεών µας για να 
αλλάξουµε το τοπίο. 
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Είµαστε οι συνάδελφοι που για πολλά χρόνια, µα-
ζί µε το ανατρεπτικό ρέυµα  του Πολυτεχνείου, µε την 
Αριστερά των κινηµάτων της εκπαίδευσης και µέσα 
από τις γραµµές των σχηµάτων της ΕΑΑΚ στα Πολυ-
τεχνεία, δίνουµε τη µάχη για να πάρουµε το µέλλον 
στα χέρια µας. 

∆ίνουµε αποφασιστικά τις δυνάµεις µας στις ε-
κλογές του Πανελλήνιου Συλλόγου Χηµικών Μηχανι-
κών για να παλέψουµε ενάντια στη συνδιαχείρηση και 
το συµβιβασµό. ∆ιεκδικούµε αυτά που µας ανήκουν, 
για µόνιµη και σταθερή εργασία των εργαζόµενων 
Χηµικών Μηχανικών είτε µισθωτών είτε µε ∆ΠΥ, για 
κατοχύρωση και διεύρυνση των επαγγελµατικών µας 
δικαιωµάτων, για να ανατρέψουµε τους αντιασφαλι-
στικούς νόµους. 

Στις 2 ∆εκέµβρη καλούµε όλους τους συναδέλ-
φους να στηρίξουν και να δυναµώσουν την Αριστε-
ρή Συσπείρωση Εργαζόµενων Χηµικών Μηχανικών. 
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Μείωση των εργατικών εισφορών µε αντίστοιχη 
αύξηση των κρατικών και εργοδοτικών εισφο-
ρών. Εργοδοτική και κρατική εισφορά σε όλους 
τους κλάδους σύνταξης & στο εφάπαξ.  
 

Αύξηση των συντάξεων σε αξιοπρεπή επίπεδα, 
τουλάχιστον σε εφαρµογή των δικαστικών απο-
φάσεων. 
 
Όχι στην ανταποδοτικότητα και την επιχειρηµατι-
κότητα στην κοινωνική ασφάλιση. Πλήρη δηµό-
σια, καθολική, υποχρεωτική κοινωνική ασφάλι-
ση. Πλήρη και δωρεάν ιατροφαρµακευτική κάλυ-
ψη.  
 
Πλήρη και ουσιαστική ασφαλιστική εξίσωση 
προς τα πάνω όλων των ασφαλισµένων. Άρση 
της απαράδεκτης διάκρισης «παλιών» και «νέων» 
ασφαλισµένων, χωρίς καµία επιβάρυνση τους.  
 
Αποδέσµευση του ΤΣΜΕ∆Ε από την Τράπεζα Αττι-
κής και το Χρηµατιστήριο. ∆ιασφάλιση των απο-
θεµατικών του Ταµείου.  
 
Άµεση απόδοση των χρωστούµενων του κρά-
τους στο Ταµείο. 
 
∆ιασφάλιση και υπεράσπιση των πόρων του 
Ταµείου από τα έργα. Καµία σκέψη για εξαίρεση 
των κρατήσεων υπέρ ΤΣΜΕ∆Ε από τα έργα µε 
Σ∆ΙΤ. 
 
Άµεση αναγνώριση των εργοδοτικών υποχρεώ-
σεων (εργασιακών, ασφαλιστικών κλπ) και των 
δικαιωµάτων για τους εργαζόµενους που αµείβο-
νται µε δελτίο παροχής υπηρεσιών και παρέχουν 
στην ουσία εξαρτηµένη σχέση εργασίας. 


